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V posledních letech téměř žádný jiný sport nepodléhal takovým změnám, jako je tenis. Nejrůznější výkonnostní a věkové třídy 

vyžadují sportovní povrchy, které jsou vhodné pro každý typ hráče. Této výzvě jsme se postavili a vyvinuli jsme produktové 

portfolio, které určuje standardy na světovém trhu - a to již léta. Definovali jsme úroveň kvality pro sebe a tím i pro naše 

zákazníky, která reaguje na individuální požadavky hráčů a sleduje pouze jeden cíl - aby se tenista cítil na našich podlahách 

pohodlně. 



 

 

Paleta produktů 

Sportisca First Line 1400 

Maximální halový tenis 

Náš špičkový model v oblasti textilních povrchů podlah tenisových hal. First Line 1 400 splňuje všechna kritéria, 

která si tenista může v zimě přát. Odraz míčku není příliš rychlý a připomíná odraz na písčitém povrchu, to vše v 

kombinaci s příjemně pohodlným pocitem při běhu. Tento hrací povrch zároveň poskytuje žádoucí boční oporu pro 

nohu hráče, což zajišťuje bezpečnou chůzi a spolehlivý start a zastavení na zemi. First Line 1 400 je na trhu od 

roku 2012 a neustále se přizpůsobuje požadavkům moderního halového tenisu. Hráči jsou tímto povrchem zcela 

nadšení a v souvislosti s ním rádi hovoří o „dobrém pocitu z tenisové podlahy“. First Line 1 400 je jediný vnitřní 

kobercový povrch o hmotnosti příze 1400 gramů na metr čtvereční. Tím je zajištěna dlouhá životnost a maximální 

odolnost. 

Sportisca First Line 1200 

Všestranná komfortní podlaha s dlouhou historií úspěchu 

First Line 1 200 byl první textilní halový povrch na světě, který byl k dispozici od 2000/2001 s hmotností příze 1 200 

gramů na metr čtvereční. To už tenkrát určovalo standardy v oblasti textilních povrchů podlah krytých tenisových 

hal. Výsledkem je, že povrch dosahuje extrémně vysokého stupně tlumení, které nabízí nejen větší komfort při 

chůzi, ale také výrazně delší životnost. Odraz míčku není příliš rychlý a připomíná chování na písčitém povrchu. 

First Line 1 200 se proto považuje za matku First Line 1 400 se všemi jejími velmi dobrými vlastnostmi a pouze, 

pokud jde o běh, vychází v klasifikaci trochu tvrdší. Perfektní hrací povrch pro hráče, kteří to nemají rádi tak měkké. 

Sportisca Matchplay 

Sportovní s atraktivním poměrem ceny a výkonu 

Matchplay je nejnovější výsledek našeho vývoje v oblasti textilních podlah krytých tenisových hal a je na trhu 

teprve od roku 2016. Dokonale doplňuje řadu tenisových podlah First Line a přispívá l tomu, aby byl halový tenis 

ještě sportovnější. Je vhodný pro všechny výkonnostní a věkové třídy. Tento povrch se vyznačuje dobrými 

tlumicími vlastnostmi, vysokou manévrovatelností a bezprostředním kontaktem při chůzi. Jako nejmenší model v 

naší produktové řadě je velmi atraktivní také z hlediska pořizovacích nákladů.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sportisca First Line 

Sportisca Matchplay 

Podlahy tenisových hal - vášeň se setkává s 
dokonalostí 



Podlahy tenisových hal - vášeň se setkává s dokonalostí 

 

 

Možnosti produktu pro speciální 
požadavky 

Hra s granulátem nebo bez - Nejvyšší flexibilita 

Obě série podlahových povrchů tenisových hal FIRST LINE a MATCHPLAY umožňují hru s 

granulátem nebo bez. Bez granulátu lze na podlahách hrát v sálové obuvi bez profilu. Při posypu 

granulátem se používá normální obuv na pískové povrchy. Ve výsledku podlahy naplno projeví své 

vlastnosti jako halové podlahové povrchy umožňující snadné otáčení. Toto snadné otáčení je hlavním 

rysem písčitého povrchu a díky tomuto důležitému otáčení nohy a těla směrem k míčku je halový tenis 

ještě bližší a pohodlnější. Zejména v souvislosti se schopností klouzání na granulích lze písčitý kurt 

nasimulovat téměř dokonale. 

First Line Komfort-Plus 

V některých případech je cílem hráčů najít hrací povrch, která poskytuje maximální měkkost a 

pohodlí. V případě potřeby můžeme náš špičkový model Sportisca First Line 1 400 nabídnout také ve 

verzi Comfort Plus s hmotnosti příze 1 600 g na m2. Tento mimořádný komfort je na trhu jedinečný a 

zvyšuje koncept pohodlí v halovém tenise na nebývalou úroveň.



 

 

 
Integrované linky - maximální nosnost díky menšímu počtu švů 

Naše podlahy pro tenisové haly jsou dodávány v šířce 4,08 m. Pro Vás to znamená jen jeden šev na 

hracím poli navíc. Tento šev leží mimo hlavní oblast opotřebení a je z hlediska vzhledu nejméně rušivý 

v prodloužení středové lajny (výrobní šířka pouze 3,70 m, která je na trhu částečně dostupná, tyto 

výhody nepřináší). Rozhodující je, aby při šířce tkaniny 4,08 m bylo na hracím poli méně švů, protože 

švy jsou nejcitlivějšími oblastmi tenisové podlahy haly. Díky novému typu technologie výroby a 

pokládky můžeme nyní naše tenisové podlahy v oblasti hracího pole nabízet zcela beze švů na 

podélných lajnách. Jedná se o světový unikát a díky redukci švů až o 70% nabízí ve srovnání s jinými 

výrobci úroveň kvality, která dříve nebyla možná. 

Sportisca T-Foam - vysoce výkonná pěnová podložka pro ještě větší pohodlí při chůzi 

Náš vysoce výkonný pěnový podklad Sportisca T-Foam jsme vyvinuli kvůli speciálním požadavkům na 

pohodlnou chůzi. Lze jej použít na všechny tenisové produkty a poskytuje další plus, pokud jde o 

pružnost nášlapu. Současně je složení pěny zvoleno tak, aby v průběhu let nemohla mýdlovatět nebo 

křehnout. 

Sportisca Ökoline - ochrana životního prostředí a udržitelnost 

Ochrana životního prostředí a udržitelnost - důležité kritérium dnes a v době ochrany globálního 

klimatu. Sportisca nyní nabízí majitelům tenisových hal celosvětově jedinečnou možnost vyrábět 

všechny výrobky v oblasti podlahových povrchů pro tenisové haly z recyklované příze. Jedná se o přízi, 

která se částečně získává ze starých rybářských sítí z moře. Tato surovina se zpracovává složitým 

procesem a poté se může zpracovat na novou tenisovou přízi. Není dobré vědět, že nová tenisová 

podlaha v sobě ukrývá také jistý přínos pro naši planetu?



 

 

Rozdíl tkví v jedinečných službách. Tenisové povrchy Sportisca se vyznačují speciálními vlastnostmi, které jsou celosvětově 

jedinečné a definují nový standard. Můžete si být jisti, že sázíte na to nejlepší na trhu. Bezkonkurenční životnost s nejvyšší 

úrovní herního pohodlí.



 

 
 

Nový standard 



 

 

Integrované lajny - maximální 
nosnost díky menšímu počtu švů 

Naše podlahy pro tenisové haly dodáváme zásadně v šířce 4,08 metrů. Pro Vás to znamená jen jeden šev na hracím 

poli navíc. Tento šev leží mimo hlavní oblast opotřebení a je z hlediska vzhledu nejméně rušivý v prodloužení 

středové linie (výrobní šířka pouze 3,70 m, která je na trhu částečně dostupná, tyto výhody nepřináší). Rozhodující je, 

aby při šířce tkaniny 4,08 m bylo na hracím poli zásadně méně švů, protože švy jsou nejcitlivějšími oblastmi tenisové 

podlahy haly. Proto tady jdeme ještě o krok dál: Díky novému typu technologie výroby a pokládky můžeme nyní naše 

tenisové podlahy v oblasti hracího pole nabízet zcela beze švů na podélných lajnách. Jedná se o světový unikát a 

díky redukci švů až o 70% nabízí ve srovnání s jinými výrobci úroveň kvality, která dříve nebyla možná. 

Této nové možnosti lajnování hracího pole je dosaženo díky extrémně přesnému a složitému výrobnímu procesu a 

speciální přízi (Solution Dyed). Příze Solution Dyed jsou příze, které se vyrábějí předem kompletně barvené. 

Pořizovací cena této suroviny je o něco vyšší oproti běžné bílé přízi, která se barví až dodatečně. Na druhou stranu 

vám kromě integrovaných lajn nabízí celou řadu dalších výhod, kterým se podrobně věnuje samostatná kapitola.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Nový standard 



Nový standard 

 

 

SD znamená Solution Dyed. V technickém žargonu se často mluví o „pigmentování“ nebo jednoduše „probarvení“. Jedná se 

přitom o obzvláště vysoce kvalitní způsob barvení vláken, který uživateli přináší řadu výhod. 

Tyto příze jsou již při výrobě vláken barevně pigmentovány, a jsou proto barveny skrz naskrz, srovnatelně s mrkví, obrázek 1. U 

jiných metod barvení se barvivo nanáší pouze na povrch vlákna, to znamená, že se vyrábějí surová bílá vlákna, která se následně 

obarví. Jako srovnání z přírody lze uvést brambor obrázek 2, který je zvenčí hnědý a uvnitř světle žlutý. 

Ještě dalším způsobem barvení je výroba šedobílého surového koberce a jeho barvení metodou kusového barvení nebo jeho 

potisk v dalším procesním kroku.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Obrázek 1 

Mrkev je zcela probarvena. 

Obrázek 2 

Brambor je zvenčí hnědý a zevnitř světle žlutý. 



Solution Dyed - lepší výkon 
skrz naskrz 

 

 



Nový standard 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Obzvláště dlouhá 
životnost 

Pigmentem obarvené příze mohou být použity jak jako smyčkový nebo řezaný vlas, tak i 

jako jejich kombinace. Bez ohledu na povrchovou strukturu zaručují maximální 

mechanickou pevnost, a mají tak bezkonkurenční vysokou úroveň trvanlivosti. 

Probarvené příze jsou vyráběny na základě speciálních pigmentů, které nejsou citlivé na 
světlo. 
Díky tomu jsou stálobarevné a neblednou. 

Odpuzuje nečistoty 

Vlákna se speciálním průřezem minimalizují přitahování nečistot a značně 

zjednodušují jejich odstraňování. 

Pigmentem barvená příze odpuzuje nečistoty a minimalizuje chemickou přilnavost. 

Pokud se přesto objeví skvrna, lze ji snadno odstranit vhodnými čisticími prostředky. 

Koberce vyrobené z pigmentovaných barvených přízí jsou také populární ve zdravotnictví, 

protože takové krytiny lze ošetřit silnými čisticími prostředky. Je dokonce možné použít 

prostředky obsahující chlór. 

V kusově obarveném vzorku vedlo 

čištění k vyblednutí barvy. 

Vzorek SD byl vyčištěn čisticími 

prostředky obsahujícími chlór - 

barva zůstává nezměněna. 

Neblednoucí a 
stálobarevné 



Barvy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 V případě potřeby lze SD koberce snadno čistit dezinfekčními prostředky bez obav z 

barevných změn. Hygiena je tak vždy zajištěna. 

 

Hygiena a čistota 

 Zejména ve sportu, jako je tenis, je pro lidské oko důležité vyhnout se iritacím, aby bylo 

možné soustředit se na hru. Důležitou roli v tom hraje trvale homogenní stálobarevnost 

krytiny. 
 

Homogenní stálobarevnost povrchu vlákna 

Nový standard 

Přesná reprodukovatelnost barev 

Další výhodou SD vláken je, že barvy mohou být reprodukovány velmi přesně. 

 I když byste si měli po několika letech naplánovat výměnu, 

není třeba se obávat barevných odchylek.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sportisca Firstline 

Col. 23 capri Col. 22 modrá Col. 25 aqua 

Col. 35 tmavě zelená Col. 32 svítivá zelená Col. 31 světle zelená 

Col. 67 korálová Col. 63 oranžová Col. 66 apricot 

Col. 61 červená Col. 12 šedá 

Col. 37 petrol Col. 26 tyrkysová Col. 40 bílá 

Col. 28 tmavě fialová 



Barvy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Nový standard 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sportisca Matchplay 

Col. 23 caprin Col. 22 modrá Col. 25 aqua 

Col. 35 tmavě zelená Col. 32 svítivá zelená Col. 31 světle zelená 

Col. 67 korálová Col. 63 oranžová Col. 66 apricot 

Col. 61 červená Col. 28 tmavě fialová Col. 12 šedá 

Col. 37 petrol Col. 40 bílá Col. 26 tyrkysová 



 

 



Nový standard 

 

 

Co je dobré vědět o zdraví a bezpečnosti 

Zdraví 

SPORTISCA T-Floor splňuje nejvyšší standardy z hlediska zdraví a bezpečnosti hráčů. Bylo prokázáno, že zejména díky vysoké úrovni pohodlí při 

chůzi se může hrát zdravý halový tenis. Klouby a svaly jsou méně zatěžovány, a hra je tak výrazně méně namáhavá. Rovněž však důsledně dodržujeme 

příslušné evropské normy pro materiály. Částečně použitý EPDM granulát tak odpovídá kategorii 1 TÜV. To znamená, že tyto materiály lze vkládat do 

úst a jsou bezpečné i pro malé děti. Ale i lepidla a pomocné materiály, které používáme, jsou zdravotně zcela nezávadné. Za to hovoří mimo jiné také 

EMICODE EC1 PLUS a Modrý anděl. 

Protipožární ochrana 

Požární ochrana je povinná. Tenisové povrchy Sportisca mají požadovanou požární třídu pro veřejné prostory: Cf I -S1. Stejné vysoké standardy 

přirozeně platí i pro BalIstopper Sportisca T-Bound, které mají požární třídu B1. 

Bezpečnost 

Tenisové povrchy Sportisca nesou značku CE, a proto vyhovují evropským směrnicím specifickým pro daný produkt.



 

 



 

 

K celkovému obrazu haly náleží plachty chytající míč, které jsou barevně sladěny s podlahou.



 

 



 

 

Sportisca T-Bound 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

K celkovému obrazu haly náleží plachty chytající míč, které 

jsou barevně sladěny s podlahou. Tisca je pro Vás vyrábí v 

naší vlastní tkalcovně textilií. V barvě, která odpovídá 

Vašemu povrchu a předem smontované, tzn. připravené k 

instalaci. Na výběr jsou tři různé kvality látky a tři závěsné 

systémy. Všechny látky mají jedno společné: Jako výrobce 

tkanin pro letadla, železnice a veřejný sektor rozumí 

společnost Tisca výrobě tkanin s nejvyšší nosností a nejlepší 

požární třídou.



 

 



Sportisca T-Bound 

 

 

Vlastnosti 
Šířka zboží 300 cm Eliminace švů 

Surovina 100% PES Trevira CS Nehořlavost (požární certifikát B1) 

Vysoká hmotnost příze Maximální eliminace odrazu míčku 

Flexibilita výroby, vlastní tkalcovna Velký výběr barev a svoboda designu 

Vysoce výkonná tkanina Maximální stabilita pro dlouhodobé používání 

Použití vysoce kvalitních vláken Velice dobré akustické vlastnosti 

Značka PES Trevira CS Snadná údržba 

Plochá vazba Dobrá potiskovatelnost (reklamní potenciál) 

Tisca je výrobce Swiss Quality 

Splnění veškerých požadavků pro veřejný sektor Vhodný také pro úsek kafetérie 

Přínos 



Barvy 

Col. 61 tmavě šedá 

 

 

Sportisca T-Bound 

Kvalita Sportisca T-Bound 

Počet barev 1 6 / Všechny barvy jsou zkoordinovány s T-Floor a Matchplay 

Složení 100% PES Trevira CS 

Hmotnost 350 g/m2 

Norma FR B1,FAR 25.853 

Akustická vhodnost velmi dobrá 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Col. 60 šedá Col. 30 béžová Col. 55 mandarine 

Col. 22 terracotta Col. 20 červená Col. 21 tmavě červená 

Col. 75 modročervená Col. 70 modrá Col. 71 ocelově modrá 

Col. 72 tmavě modrá Col. 74 petrol Col. 73 tyrkysová 

Col. 1 3 svítivá zelená Col. 11 zelená Col. 1 5 světle zelená 

Col. 61 tmavě šedá 



 

 

Sportisca T-Bound Two 
Kvalita Sportisca T-Bound Two 

Počet barev 1 4 / Všechny barvy jsou zkoordinovány s T-Floor a Matchplay 

Složení 100% PES Trevira CS 

Hmotnost 270 g/m2 

Norma FR B1,FAR 25.853  

Akustická vhodnost velmi dobrá

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Col. 60 kámen Col. 30 
béžová 

Col. 55 mandarine 

Col. 22 terracotta Col. 20 červená Col. 75 fialová 

Col. 70 aqua Col. 71 modrá Col. 72 tmavě modrá 

Col. 74 petrol Col. 73 tyrkysová Col. 61 tmavě šedá 

Col. 13 svítivá zelená Col. 11 zelená 



Barvy 

 

 

Sportisca T-Bound Three 

Kvalita Sportisca T-Bound Three 

Počet barev 1 6 / Všechny barvy jsou zkoordinovány s T-Floor a Matchplay 

Složení 100% PES Trevira CS 

Hmotnost 180 g/m2 

Norma FR B1.FAR 25.853 

Akustická vhodnost dobrá 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Col. 30 béžová 

Col. 22 terracotta 

Col. 53 apricot 

Col. 20 červená 

Col. 70 aqua 

Col. 74 petrol 

Col. 11 zelená 

Col. 71 modrá 

Col. 73 tyrkysová 

Col. 15 světle zelená 

Col. 61 tmavě šedá 

Col. 60 šedá 

Col. 55 mandarine 

Col. 75 fialová 

Col. 72 tmavě modrá 

Col. 13 svítivá zelená 



 

 



Sportisca T-Bound 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Tři možnosti montáže 

1 Professional 

2 Advanced 

3 Basic 

Plachty na zachycení míčku jsou dodávány předem smontované, tzn. připravené k instalaci (bez stropního závěsného zařízení, 

napínacích lan, montáže atd.). Výška plachty pro zachycení míčku se pohybuje mezi 250 - 280 cm. Po konzultaci můžeme 

novou plachtu na zachycení míčků přizpůsobit stávajícímu zavěšení. 

Se skládanou páskou 

vysoce kvalitní háčky 

Olověná páska 200 g  

Zpracování oček je podloženo rounem 

vysoce kvalitní háčky 

Olověná páska 200 g  

S tunýlkovou páskou 

Olověná páska 200 g  



 

 

 



Sportisca T-Bound 

 

 

Plachty pro zachycení míčků a reklama 

Možnosti potisku 

Šablony nebo digitální tisk. Rádi Vás podpoříme při realizaci Vašich plánů. 

Reklamní panel 

S digitálně potištěnými látkovými panely se díky inovativnímu závěsnému zařízení snadno připevní k plachtě na zachycení míčků a v 

případě potřeby je lze kdykoli vyměnit. Takto vyhovíte dynamice sponzoringu. Ať už při změně reklamních partnerů nebo při vytváření 

reklamní plochy pro konkrétní událost.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sportisca T-Bound 
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Tisca Tischhauser AG 
Sonnenbergstrasse 1, CH-9055 Bühler, T+41 71 791 0111, F+41 71 7910100, info@tisca.com, www.tisca.com 
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